
Smrt roparskega kralfa. 
Naš list se je že večkrat pečal obšir

no z lansko krvavo revolucijo v sred
njeazijskem kraljestvu Afganistan. 
Zmede so bile tako zamotane ter upor 
tolikanj opasen, da je pravi kralj — 
Aman ulah pobegnil s svojim boga
stvom preko Indije v Evropo. Gospo
dar položaja mogočnega in razsežnega 
afganistanskega kraljestva je postal 
navaden ropar Habib ulah. Povspel se 
je za nekaj mesecev do dostojanstva 
kralja in vladal Afganistan z ognjem 
ter mečem. Krvoprelitje Habib ulaha 
je iztreznilo dokaj poglavarjev afgani
stanskih plemen, da so se postavili 
krvniku na kraljevskem prestolu z 
oboroženo silo po robu. Poveljstvo med 
uporniki je prevzel sedajni vladar Na
dir kan. Habib ulahove čete so bile več
krat premagane in slednjič je prišlo 
do oblege trdnjave Kabul, ki je bila 
zadnje zatočišče pustolovskega vladar
ja. V noči 11. oktobra 1929 je prišlo do 
obstreljevanja Kabula, trdnjava je za
čela goreli, se je morala udati in Ha
bib ulnh je padel v roke zmagovalcem 
kot ujetnik. 

Odgnali so ga iz Kabula v Kohistan, 

kamor je dospel že ves raztrgan, suh 
in podoben ujetemu volku. Njegov 
premagovalec in naslednik Nadir kan 
ga je nameraval pustiti pri življenju, 
a so se uprli usmiljenju poglavarji ne
katerih plemen, ki so zahtevali z vso 
odločnostjo, da se jim mora izročiti 
ujetnik in da bodo oni razpolagali z 
njim kot z vojnim plenom. 

V noči 1. novembra lanskega leta so 
pritirali Habib ulaha z njegovimi naj
zvestejšimi iz ječe, jih naložili na voz 
in jih odpeljali na kraj izvršitve smrt
ne obsodbe. Habib ulah in njegovo 
spremstvo je dobro znalo, da jih pelje
jo v smrt, vendar so skrili smrtni 
strah za pravo orientalsko preziranje 
življenja. 

Ko so že bili na mestu, kjer bi naj 
bili usmrčeni, so peljali vse pred jarek, 
ki je še bil krvav od krvi onih žrtev, 
katere je pustil postreliti Habib ulah. 
Pred obsojene so se postavili voditelji 
zmagovitih plemen z revolverji v ro
kah in spremljani od krviželjne mno
žice, ki se je hotela udeležiti krvavega 
plesa kot nekakega praznika. 

Nekaj časa je vladal mir med obso
jenimi in vršilci smrtne kazni. Naen
Krat so pa začeli poglavarji med zmer



|anjem ter psovanjem divje streljati. 
Habib ulah in njegovi najzvestejši so 
je zgrudili, zadeti od krogel. Ko so se 
le valjali v smrtem boju, se jih je lo-
lila zbrana druhal z noži ter bodali in 
lih grozno razmesarila. 

Drugo jutro so obesili razrezana 
trupla na vešala v dolini pod hribom 
Bala-Hissar. Vsi prebivalci trdnjave in 
Kesta Kabul so se zbrali pod vislicami 
'*i polni veselja ogledovali postreljene 
In zabodene. 


